
 

 
 

Affirmation 1 : VRAIE 

 

Le point S appartient à Δ2 (avec 𝑡 = −1) et Δ1 et 

Δ2 sont parallèles puisque leurs vecteurs 

directeurs respectifs 𝑢1⃗⃗⃗⃗ (1 ; −4 ; −2) et 

𝑢2⃗⃗⃗⃗ (−1 ; 4 ; 2) sont colinéaires. 

 
 

Affirmation 2 : VRAIE 

 

Le point E appartient à Δ (avec 𝑡 =
5

2
) et 

𝑙𝑒𝑠 𝑣𝑒𝑐𝑡𝑒𝑢𝑟𝑠 𝐼𝐽⃗⃗⃗   , 𝐽𝐾⃗⃗⃗⃗  et 𝑢⃗ (−1 ; −2 ; 1) sont non 

coplanaires, donc la droite Δ est sécante au plan 

(𝐼𝐽𝐾). 

 
 

Affirmation 3 : VRAIE 

 

Soit 𝑎 la longueur d’une arête de ce cube, 

𝐴𝑇⃗⃗⃗⃗  ⃗ ∙ 𝐸𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ = (𝐴𝐸⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐸𝑇⃗⃗⃗⃗  ⃗) ∙  (𝐸𝐴⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗) 

= −𝑎2 + 0 + 0 +
1

2
(√2 × 𝑎)

2
= 0 

 
 



 

 
 

  



 

 


